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VERBALE N. 17

SEDUTA DEL 23 LUGLIO 2020
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2020  (duemilaventi)  il  giorno  23  (ventitre)  del  mese  di  luglio,  la  Commissione  Affari
Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73
del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 9.00 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazione del Presidente;
2. Approvazione verbale precedente seduta;
3. Analisi ed espressione del parere sulla proposta di delibera n. 280/2020 “Onorificenza 

"Firenze2020";
4. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’  presente la Sig.ra Paola Sgherri 
E’ presente inoltre, il Direttore della Direzione del Consiglio Comunale Pietro Rubellini.

Alle ore 9,00  sono  presenti telematicamente i consiglieri: Leonardo Calistri, Andrea Asciuti, e la 
consigliera M. Federica Giuliani. 
Alle ore 9,01 è presente telematicamente  la consigliera Barbara Felleca ed il consigliere Emanuele 
Cocollini,
Alle ore 9,02 è presente telematicamente il consigliere Luca Milani.
Alle ore 9,19 è presente telematicamente il consigliere Nicola Armentano

La Presidente Felleca in qualità di team manager  procede con l'appello nominale.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Leonardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Verificato  il  numero  legale  dei  commissari,  apre  la  riunione  alle  ore  9,20.  Comunica  che  il
Presidente Razzanelli a causa di un imprevisto non potrà partecipare alla seduta ed assume quindi la
presidenza, Dopo avere ringraziato  tutti i Consiglieri presenti dichiara che nella seduta odierna si

è
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prosegue  con  l’analisi  del  Regolamento  allegato  alla  proposta  di  delibera  in  esame.  Conclude
leggendo gli articoli  1 e 2 del Regolamento e passa la parola al Presidente del Consiglio Luca
Milani per l’illustrazione dell’emendamento al  regolamento allegato alla proposta di delibera n.
280/2020 “Onorificenza "Firenze2020".
Il consigliere Federico Bussolini è presente telematicamente alle ore 9,31.
Milani illustra l’iter previsto dal regolamento per la delibera di assegnazione del premio.
Intervengono in merito le consigliere Felleca e Giuliani ed i consiglieri  Armentano, Cocollini  e
Milani.
Il Direttore Rubellini chiarisce alcuni punti emersi nel dibattito.
La Presidente Felleca comunica che il verbale della seduta del 16/7/2020 è in visione nella chat  e
che sarà dato per approvato a fine seduta se nessuno dei presenti farà delle obiezioni.
Il dibattito prosegue con l’intervento dei consiglieri Milani, Armentano, Cocollini e le consigliere
Felleca e Giuliani.
La Presidente Felleca chiede ai presenti se hanno preso visione del verbale del 16/7/2020 e se hanno
delle obiezioni.
Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.
La Presidente Felleca comunica che l’analisi del regolamento allegato alla proposta di delibera n.
280/2020  “Onorificenza  "Firenze2020"  e  dell’emendamento  proseguirà  nella  prossima  seduta  e
procede con l’appello finale. Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

e dichiara chiusa la seduta alle ore 10,55.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

è
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Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini 

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

La segretaria La Presidente
Paola Sgherri Barbara Felleca

 

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 10,09,2020
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